



Брянские следователи провели урок мужества, посвященный 78-й годовщине снятия блокады Ленинграда, в подшефной кадетской школе имени Героя России В.И. Шкурного



27 января – день воинской славы России, день полного освобождения в 1944 году советскими войсками города Ленинграда от его блокады немецко-фашистскими захватчиками.

Сотрудник следственного управления СК России по Брянской области провел урок мужества для кадет 7-го взвода подшефной кадетской школы города Брянска имени Героя России В.И. Шкурного.

В ходе мероприятия кадеты ознакомились с документальным фильмом «Ленинград. Город, ставший Героем», подготовленным Следственным комитетом Российской Федерации к 78-й годовщине памятной даты. В произведении рассказывается о том, как жители блокадного Ленинграда выстояли в холод и голод, почему Кировский завод не остановил работу, какой памятник считается самым знаковым в крохотном Кронштадте, как немцы пытались уничтожить «Дорогу жизни» и каким испытаниям подвергся посвященный ей народный музей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В процессе просмотра документального фильма сотрудник следственного ведомства более подробно останавливался на самых значимых событиях, происходивших в блокадном Ленинграде, приводя кадетами некоторые исторические факты о блокадном хлебе, общественной жизни оккупированного города, работе в нем сотрудников правоохранительных органов и их помощниках, силе воли и мужестве блокадников, благодаря которым город выстоял!

Ребята увлеченно слушали рассказ следователя о тяжелых и долгих 872 днях жителей блокадного города, которые в борьбе с усталостью и голодом, не жалея себя, защищали Ленинград, трудились в нем ради жизни будущих поколений, ради свободы Отчизны, ради Победы.

На уроке кадеты посмотрели видеоклип песни «Я не был в блокаде» на стихи Председателя Следственного комитета России А.И. Бастрыкина.

В завершение мероприятия кадеты и классный руководитель взвода поблагодарили сотрудников СК России за познавательный урок, интересные, новые знания о жизни блокадного Ленинграда.

#СКРФ #СКРоссии #СКР #СледственныйКомитет #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #БлокадныйЛенинград #БлокадаЛенинграда #ДетиБлокады #Ленинград #СанктПетербург #УрокМужества #БрянскиеКадеты #Кадеты

Изображения



27 Января 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1651338>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
